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10ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA
DO DIA 19 DE JUNHO DE 2023.

PRESIDENTE: Às 20 horas, sob a proteção de Deus, dou início à 10ª Sessão
Ordinária do dia 19 de junho de 2023, da 17ª Legislatura. Solicito ao 1º Secretário
que assuma a Secretaria, e que proceda à verificação.

SECRETÁRIO: Há o número legal de Vereadores Presentes.

PRESIDENTE: Feita a verificação, havendo número legal e regimental, solicito a
leitura e o encaminhamento dos documentos que deram entrada na Secretaria da
Câmara Municipal:

PRESIDENTE: EXPEDIENTE:

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXECUTIVO:

SECRETÁRIO: Ofício nº. 190/2023 – da Prefeitura Municipal – encaminha
Projeto de Lei nº. 16/2023 o qual, “Dispõe sobre a adequação do salário base
(piso) dos profissionais de educação da rede municipal de ensino e dá outras
providências”.

PRESIDENTE: Já encaminhado as Comissões Permanentes, para expedir os
pareceres e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto.

SECRETÁRIO: Ofício nº. 191/2023 – da Prefeitura Municipal – encaminha
Projeto de Lei nº. 17/2023 o qual, “Dispõe sobre a concessão de subvenção a
Associação Pinhalense de Proteção aos animais ‘São Francisco de Assis’ e dá
outras providências”.

PRESIDENTE: Já encaminhado as Comissões Permanentes, para expedir os
pareceres e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto.

SECRETÁRIO: Ofício nº. 197/2023 – do Prefeito Municipal – solicita ao
Presidente da Câmara que indique um membro titular e um suplente para compor o
COMTUR.

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO LEGISLATIVO:

SECRETÁRIO: Ata da 09ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, realizada em 05
de junho de 2023.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).
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SECRETÁRIO: Ofício Exec. nº. 43/2023 – do Presidente da Câmara – encaminha
ao Prefeito Municipal, Autógrafo: nº. 16/2023 o qual, “Dispõe sobre a adequação
dos vencimentos do emprego público de Agentes Comunitários de Saúde – ACS e
Agentes de Controle de Endemias – ACE e dá outras providências”, aprovado por
esta Casa de Leis na 09ª Sessão Ordinária do dia 05 de junho de 2023, para as
devidas providências.

SECRETÁRIO: Ofício Exec. nº. 44/2023 – do Presidente da Câmara – encaminha
ao Prefeito Municipal, Requerimentos nºs. 05 e 06/2023, aprovados por esta Casa
de Leis na 09ª Sessão Ordinária do dia 05 de junho de 2023, para as devidas
providências.

SECRETÁRIO: Ofício Exec. nº. 45/2023 – do Presidente da Câmara – encaminha
ao Prefeito Municipal, cópias xerográficas das Indicações: n.ºs 51, 52, 53, 54, 55,
56, 57, 58, 59 e 60/2023, encaminhadas para as devidas providências.

SECRETÁRIO: Ofício Exec. nº. 49/2023 – do vereador Luiz Alberto Tangerino –
solicita ao Prefeito Municipal, esclarecimento por qual motivo não constou no
Projeto de Lei nº 16/2023, qual seria o salário básico (piso), para o cargo de Diretor
e Assessor Técnico Pedagógico, pois os mesmos se encontram no Plano de
Magistério da rede pública.

SECRETÁRIO: Ofício Exec. nº. 50/2023 – do Presidente da Câmara – em resposta
ao Ofício nº 197/2023 do Prefeito Municipal, o qual solicita para indicar membros
para ocuparem as posições de titular e suplente no Conselho Municipal de Turismo
(COMTUR) de Santo Antônio do Jardim, conforme requisitado no documento
mencionado indicou o Sr. Adriano César Bassani, para assumir a função de
membro titular do Conselho, e a Sr. Érika Ramos de Araújo Domingos, para
encarregar-se das designações de suplente.

PRESIDENTE: INDICAÇÕES: (5 min PARA CADA VEREADOR FALAR)

SECRETÁRIO: Indicação nº. 61/2023 – do vereador João Batista da Silva Amaro
– indica ao Prefeito Municipal, que seja realizada coleta de lixo na estrada do
Bairro Jardim São Carlos até a chácara do Sr. Eurico de Lima, no Bairro
Catingueiro.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).

SECRETÁRIO: Indicação nº. 62/2023 – do vereador João Batista da Silva Amaro
– indica ao Prefeito Municipal, atenção e apoio em relação à necessidade de
asfaltamento na estrada do Conjunto Habitacional Virgílio Trincha até a Fazenda
Santa Bárbara, localizada no município de Santo Antônio do Jardim.
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PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).

SECRETÁRIO: Indicação nº. 63/2023 – do vereador João Batista da Silva Amaro
– indica ao Prefeito Municipal, a implementação de um programa que disponibilize
kits de higiene íntima para as mulheres de baixa renda de nossa comunidade que
muitas vezes não têm acesso adequado a produtos de higiene íntima, visando
promover sua saúde, bem-estar e dignidade.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXPEDIENTE:

SECRETÁRIO: Ofício nº. 16/2023 – da Diretora de Esporte, Cultura, Turismo e
Lazer Sra. Maria Angélica O. Camargo – convida para um Encontro Temático com
os segmentos da ‘trade’ turístico local, a ser realizado no dia 04 de julho às 19h na
Museuteca.

SECRETÁRIO: Ofício nº. 17/2023 – do Diretor de Promoção Social e Habitação
Sr. Pedro Henrique Tonieti Vieira – convidando para 7ª Conferencia Municipal da
Assistência Social, que foi realizada no dia 15 de junho às 13h30min no Núcleo da
Melhor Idade.

SECRETÁRIO: Ofício nº. 18/2023 – do Presidente do MDB Sr. Flávio Roberto
Fuliaro – encaminha Edital de Convocação para Convenção Municipal do Partido a
ser realizado dia 24 de junho, no Diretório Municipal, localizado na Rua Coronel
Estevão Eupídio Romão, com início as 8h e encerramento às 12h.

PRESIDENTE: ORDEM DO DIA:

PRESIDENTE: Iniciando a Ordem do Dia, solicito ao Sr. 1º Secretário que proceda
a leitura dos documentos a serem apreciado na Ordem do Dia desta Sessão.

PRESIDENTE: VOTAÇÃO EM 2º TURNO:

SECRETÁRIO: Projeto de Lei nº. 13/2023 – do Prefeito Municipal – “Dispõe
sobre as diretrizes para a elaboração e execução da Lei Orçamentária de 2024 e
dá outras providências - LDO”.

PRESIDENTE: De acordo com o artigo 200 do Regimento Interno, alínea “b”, o Projeto
de Lei nº 13/2022 será votado em dois turnos.
PRESIDENTE: Em votação 2º Turno. (APROVADO POR TODOS VEREADORES
PRESENTES O PROJETO DE LEI Nº 13/2023 EM 2º TURNO)
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SECRETÁRIO: Projeto de Lei nº. 15/2023 – do Prefeito Municipal – “Dispõe
sobre o Parcelamento, Uso e Ocupação do Solo no município de Santo Antônio
do Jardim”.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).

SECRETÁRIO: Projeto de Lei nº. 16/2023 – do Prefeito Municipal – “Dispõe
sobre adequação do salário base (piso) dos profissionais de educação da rede
municipal de ensino e dá outras providências”.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).

SECRETÁRIO: Projeto de Lei nº. 17/2023 – do Prefeito Municipal – “Dispõe
sobre a concessão de subvenção a Associação Pinhalense de Proteção aos
animais ‘São Francisco de Assis’ e dá outras providências”.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).

PRESIDENTE: EXPLICAÇÕES PESSOAIS: (10MIN PARA CADA VEREADOR)

PRESIDENTE: A palavra está aberta para os Vereadores que queiram fazer uso.

PRESIDENTE: Nada mais havendo a tratar na presente Sessão, agradeço a
presença de todos, desejando-lhes boa noite, dando-a por encerrada e convoco-os
para a 11ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura no dia 03 de julho de 2023 às 20h.


